Acta del Consejo Consultivo Comuna4, de la Asamblea Ordinaria del día 27/09/2021.
Siendo las 18:45 Hs. Se da por Iniciada la Asamblea del Consejo Consultivo Comuna4.
En el 1° punto se trató de la aprobación del Acta de la Asamblea del día 30/08/2021. A la cual se la envio para que sea leída con anterioridad a la Asamblea, para agilizar su tratamiento y deliberación ya que estas se realizan por Zoom.
En el segundo punto se dio informe sobre los Requerimientos enviados a la Junta Comunal y sus respuestas. 
Para lo cual también se había enviado las contestaciones de dichos requerimientos vía Chat para que sean leídos. También fue Informada la respuesta de Mariano Rusconi, representante de Deportes del Gob. De CABA, en contestación al requerimiento de Los Polideportivos, Inscripción y cuotas de Ingreso, para lo cual fue enviada una Página del Gob. De CABA para su Inscripción, como respuesta al Requerimiento. Por otro lado, fue notificado el Requerimiento del Agua, baja presión, falta de agua y problemas cloacales en el Barrio de la Boca. Con Caratula del Expediente EX2021-24430608—GCABA-COMUNA4. 
También se expresó en Asamblea de hacer más específico el pedido de ésta problemática y como así también de aquellas que lo ameriten con más urgencia, a lo cual se expresó que aún persiste este inconveniente, donde en algunos casos de edificios que no sube el agua, a los tanques de abastecimiento del edificio. Donde se acordó enviar un Pronto Despacho a la Junta Comunal. Se propone armar un mapa de las intersecciones y barrios afectados por esta problemática. Mencionar en el chat las vecinas y los vecinos afectado por la falta de agua. Hacer un grupo, recabar domicilios, para que el pedido sea más generalizado y preciso. Lo cual quedo Aprobado.
En el tema 3° la comisión de reglamento informo que se está trabajando en reuniones semanales todos los viernes y que se están tratando los temas referidos a la conformación, participación y actuación de las vecinas y los vecinos en el Consejo Consultivo.
El tema 4° fue el pedido de un Semáforo para las Intersecciones de Av. Suarez, Salmon Feijoo y Lanin. Donde el tránsito de Camiones, Colectivos y Transeúntes se hace complicado el cruce de las calles diariamente. Siendo Aprobado.
También se presentó el hundimiento de la Calle Feijoo: entre Olavarría y Quinquela Martin. Donde hace un tiempo fue arreglado en dos de sus partes y ahora ya está de nuevo, hundido y partida la cinta asfáltica, ya que son cuadras donde pasan camiones de gran peso por las fábricas que hay en esas inmediaciones, Resmacon, fábricas de Galletitas, Aretta, etc…siendo aprobado.
El tema 5, la proposición de la creación de la comisión de Propiedad Horizontal, que se dejó sin tratar, por no estar en Asamblea la vecina que la propuso.
El tema 6, fijar fecha de reunión del CCC4 y su forma de publicación. 
Se establece el Tercer miércoles de cada mes para la realización de la asamblea.
Retomar los mails para difundir convocatorias, actas y requerimientos (yo asumo la responsabilidad de ocuparme) Aprobado 
Un chat de WhatsApp donde solo hablen los administradores para evitar perder información. Aprobado. 
En la asamblea se pidió colaboración para la mesa, donde surgieron los nombres de Teresa Estambasi, Silvia Crayn y Erica Fernandez, quedando asentada la colaboración en la mesa del CCC4, a la Señora Erica Fernandez como colaboradora del secretariado técnico, por contar con su experiencia. 
En el tema 6 se trata el tema de inseguridad presentado por una vecina.
Donde un vecino comenta que hace más de 2 meses que se pidió el informe a la junta comunal por inseguridad en Pompeya. Y no ha respondido. Y dice que la junta tiene obligación de responder. Para lo cual pide reiterar el pedido a la junta comunal. Aprobado. 
En el tema 7 se plantea la Creación de la comisión de adultos mayores propuesta por la vecina Nilda. La cual fue de mucho interés para las vecinas y los vecinos. Quedando Aprobada.
En el tema 8 se plantea la Adhesión a la candidatura de J. Valdivieso en lugar de Alejandro Amor en la defensoría. Un vecino se opone y dice que no tiene, Valdivieso la talla de Alejandro Amor y que no es esto una función del Consejo, sostiene que lo va a impugnar, y dice que ningún legislador apoyó su candidatura. Por eso la vecina que plantea este tema, pide que se apoye esta candidatura por el CCC4.
Se votó el apoyo a Jonatán Valdivieso, en el CAMBIO DE UNA NORMA. Es decir que no tenga que ser presentado por un legislador. Lo cual se votó y fue Aprobado.
A continuación, siendo las 20: 30 Hs. Y habiendo más temas a tratar en la Orden del Día 27/09. Se propone pasar a un cuarto intermedio hasta el lunes 4/10/2021, a las 18: 30 Hs. Para continuar con los temas y dar por finalizada la Asamblea. Por quedar muchos temas sin tratar.
 Una vecina de la Comisión de Participación comenta que se piense en una imagen de cada barrio para la realización del Banner del Consejo consultivo que ya está AUTORIZADO.
Siendo el 21 Hs se dá por finalizada y pasando a un cuarto intermedio el acta del día 27/09/2021.
