Acta del Consejo Consultivo C4, día 23/02/2022
Orden del día 22/02/2022.
1) solicitamos ingresar al temario y a votación del Consejo Consultivo de la Comuna 4, el pedido de declaración de interés para el ámbito de la salud comunitaria en la comuna 4 al “Proyecto de la mesa de trabajo Ministro Brin: Ampliación del CESAC 41 y espacio comunitario” del barrio La Boca. Vecina Sabrina Castellano.
[bookmark: _Hlk96984425]2) Solicitamos a la junta comunal informe sobre qué medidas se adoptaron en relación con el incidente sufrido en el Instituto Bernasconi, Escuela Nº3 “Dr. Angel Golfarini” sobre desprendimiento de mampostería y lesiones. 
[bookmark: _Hlk96984645]3) Solicitamos a la junta comunal, realice pedido de informe sobre, cuántos alumnos de los distritos de nuestra comuna se encuentran esperando vacantes en instituciones dependientes del ministerio de educación, para maternal, inicial y primaria.
[bookmark: _Hlk96984936]4) Solicitamos a los comuneros que votaron en disidencia, (Cristian Mealla, Margarita Sanchez, Victor Hugo Cáceres) el pedido para reclamar judicialmente sobre la usurpación de funciones, tras la apertura de la subsede comunal 4 “Cruz de Malta” informen al consejo consultivo, sobre las siguientes cuestiones. 
a) Si tomaron conocimiento por alguna vía, previo al día de votación, sobre la apertura de una nueva subsede sita en el edificio cruz malta. 
b) Si fueron informados por algún canal institucional sobre la apertura de una nueva subsede en nuestra comuna y sobre qué servicios brinda. 
c) Si fueron notificados por alguna vía institucional sobre la apertura de una nueva unidad UAC en nuestra comuna.
d) Si han tomado conocimiento sobre la cartelería y señalética, que indica que en el edificio de la calle Martín García 464, funciona una nueva subsede comunal 4.
e) Si han llevado adelante acciones formales o informales para solicitar se restablezcan los servicios prestados en la sede central comunal 4. 
f) Digan que días, horarios y en qué oficina comunal se llevan adelante las tareas laborales de su competencia y cuáles los canales de contacto, para aquellos que no cuentan con recursos y herramientas digitales o de comunicación a distancia. Dejando sentado que, de no recibir respuesta en los plazos formales, procederemos a designar un integrante para que realice un pedido de información pública a través de formulario 104, pudiendo ampliar el pedido y reformulando las mismas preguntas para arribar al mecanismo de respuesta certera. 
[bookmark: _Hlk96960758]5) Solicitud de reparación de luminarias del bulevar central de la calle Benito Perez Galdos de 0 al 300, entre Gaboto, Ministro Brin, Necochea y Alt. Brown (La Boca).
[bookmark: _Hlk96960992]6) Solicitud de reparación de luminarias de la calle San Antonio, entre Quinquela Martin y Alvarado, Barracas. 
[bookmark: _Hlk96985328]7) Solicitamos a la junta comunal realice pedido de información al ministerio de educación de la ciudad sobre cuántas escuelas nuevas se realizaron en el periodo diciembre 2019 a diciembre 2021 en los distritos escolares correspondientes al perímetro de la comuna 4, informe sobre cuánto fue el presupuesto destinado para infraestructura y mantenimiento edilicio escolar en el mismo periodo, cuánto se ejecutó y detalle las obras realizadas en el mismo perímetro. 
Solicitud a les comuneres presentes sobre las acciones que se llevaron adelante para ejecutar el pedido realizado en la última asamblea extraordinaria sobre la nueva subsede comunal 4 situada en Martin García 464, edificio ex cruz malta.
Acta del Consejo Consultivo C4.
El miércoles 23 de febrero, siendo las 16:30 horas, se inicia la Asamblea de vecinas/os del Consejo Consultivo de la Comuna 4, con representantes de los barrios de La Boca, Pompeya, Barracas y Parque Patricios, en el edificio de Cruz de Malta, en el barrio de Barracas, donde el Gob. De CABA, abrió una nueva subsede comunal desoyendo la Ley N°1777, de Comunas.
La asamblea, estuvo integrada por una gran cantidad de personas, que tenían como objetivo manifestar la disconformidad por la apertura ilegítima de la misma, impuesta por el Ejecutivo porteño. Esta Asamblea se decidió realizarla, dentro del edificio de Cruz Malta, aunque el personal que se encontraba en el recinto, le solicito a les vecines que se retiraran, porque la Comuna ya se había retirado en ese horario, es decir que no nos expresaron, del no funcionamiento de la Comuna, pero si nos expresaron, que hubo una equivocación, a lo cual nosotres respondimos que realizaríamos la Asamblea en el lugar, 
A la Asamblea estaban invitades les comuneres, lo cual asistió el presidente de la Junta Comunal, Comunero Ignacio Alvarez, a quien les vecines le solicitaron un Informe de lo que se había tramitado hasta el día de la fecha.
Para lo cual expreso que, ya se habían comenzado a efectuar las acciones legales correspondientes. Y que el Gobierno porteño contestó “que cometieron un error involuntario”. También nos comentó que el administrativo le contesto, que hubo un problema con la cartelería, que en realidad esa no es una subsede y que es un UAC y que hubo un problema con la cartelería, la pagina web, los turnos que se otorgan, la señalética, el cartel de calle y con toda la subsede de la Comuna4. 
Luego se procedió a tratar los temas comunales de la Orden del día, con la dinámica de debate y votación, en un clima de diálogo y respeto.
1) Donde la Vecina Natalia Quinto, dio explicación del tema, leyendo la propuesta del Proyecto del CESAC 41.  El cual fue aprobado por Unanimidad, de los presentes.
2) Se paso al punto siguiente con la propuesta sobre el Bernasconi, según la orden del día, a lo cual se votó el pedido de informes, por unanimidad, de los presentes.
[bookmark: _Hlk96984711]3) Se paso al siguiente tema, el pedido de informes sobre las vacantes escolares que faltan, en los diferentes barrios que componen la Comuna, a lo cual se agrega el pedido de informes de la vecina Alcira Ferres, que también se extienda a Alumnes de Secundaria de los diferentes barrios de Comuna. A lo cual este tema, fue votado por Unanimidad de los integrantes presentes.
4) Se trató el tema de consulta sobre la opinión de les comuneres, que votaron en disidencias, y se les solicita un pedido de informe al Consejo Consultivo C4, que va desde el inciso a) al f). Lo cual también fue votado por Unanimidad, de los presentes.
5) Se trato el pedido de informes por luminarias de Benito Pérez Galdós, de 0 al 300, entre Gaboto, Ministro Brin, Necochea y Alt. Brown (La Boca). Lo cual se votó por Unanimidad, de los presentes.
[bookmark: _Hlk96985167]6) Se solicito la reparación de luminarias de la calle San Antonio. entre Quinquela Martin y Alvarado, Barracas.  Lo cual fue votado por Unanimidad, de los presentes.
7) Se solicito el pedido de informes a la Junta comunal sobre las escuelas nuevas realizadas en los barrios de la Comuna, entre 2019 y 2021 y el informe sobre cuánto fue el presupuesto destinado para infraestructura y mantenimiento edilicio escolar en el mismo periodo, cuánto se ejecutó y detalle las obras realizadas en el mismo perímetro. Lo cual fue aprobado y votado por Unanimidad de los presentes.
8) Solicito la palabra la vecina Silvia Cornejo, para realizar la invitación, al plenario de Inter consejos que se realizará por Zoom el día 19 de marzo a las 11 hs. Para quien desee aportar un tema al respecto, la vecina enviara el formulario de Google, para las sugerencias de temas. Lo cual fue votado por Unanimidad, por los presentes.
La vecina, Alcira Ferres, destaca el tema del avance inmobiliario sobre las tierras públicas, el patrimonio, contaminación ambiental, espacio público, etc. de las comunas.
Siendo las 18 hs. se da por finalizada la Asamblea del Consejo Consultivo de la Comuna4. Contando con Adhesiones de las Organizaciones, Barrios e incluso con el apoyo de Una Organización de la Comuna 1, vecines de San Telmo.
APOYOS RECIBIDOS DE LES VECINES DE LA COMUNA Y DE COMUNAS CERCANAS.
Representante del comité solidario de comuna1. La Asociación del Credicoop. La Boca Resiste y Propone. Casa Tasso. La Cámpora. El Hormiguero. Vecines de Catalinas Sur. Vecines del Barrio 21/24, Circuito Ciudadano Buenos Aires al Sur.
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