Acta CCC4 día 26/04/2023
Siendo las 18:45 hs se da por iniciada la Asamblea del CCC4, comenzando con el 1° Punto de Interconcejo, debido a que el Señor Victor Previtera se encontraba con una Situación Particular. 
1) Su pedido fue la realización de una Asamblea Extraordinaria, para tratar entre las/os vecinas/os de la Comuna4, para tratar el Proyecto enviado por la Legislatura. Lo cual fue Aprobado por Unanimidad.
2) Pedir una reunión a la Comisión que envió el Proyecto con la Comuna4 únicamente. Aprobado por Unanimidad. 
3) Plenario 20/5- de 10:30 hs a 13:30 hs, en calle Bermudez 526, Villa Luro. Aprobado por Unanimidad.
Temas por tratar: a) fortalecimiento de los CC. b) Relación de los CC con las juntas Comunales. c) Acciones entre CC para desarrollar en conjunto. d) Presupuesto Participativo. e) Jurisdicción Presupuestaria.
Luego las/os vecinas/os le agradecimos al Presidente del Club Barracas Juniors, Señor Ricardo Castorino, por cedernos las Instalaciones del Club, para realizar la Asamblea del CCC4. Quien nos comento que el Club funciona desde 1912, con 1000 chicas/os y 17 disciplinas, es una Asociación Civil sin fines de lucro. 
El siguiente punto era la Aprobación del Acta anterior, la cual se aprueba por Unanimidad. 
Luego se pregunta si había algún informe de Comisiones del CCC4 y se deja estipulado que los pedidos de informe de las Comisiones deben pedirse con 72 hs. De anterioridad.
La comisión de Patrimonio solicita un pedido de Informe de la Calle Limay y California por el retiro de Adoquines, Siendo esto un hecho consensuado e Inconsulto a la sociedad no se con que criterio de tratamiento, ya que forma parte de nuestra Historia social y de mucho valor para desecharlo. Aprobado por Unanimidad.
Tema dengue: la vecina Alcira explica que en 2009 fue el primer brote de Dengue en CABA, y que debería haber una acción para en el 2023 poder resolverlo, dice que en aquel entonces el brote fue de tipo 1 y 2 y que hoy se agrega la Chicunguña, siendo día a día elevado cada vez mas los casos, y que en la Comuna4 se agudiza por la falta de agua potable en los barrios mas vulnerable de la Zona, Villa 21/24, porque no hay agua y por día pasan camiones dejándole agua las/os vecinas/os, la cual queda estancada y eso es propenso para el Dengue, llama a juntarse y mirar a la/el vecina/o, Solicita a la Comisión de Salud que trabaje sobre el tema.
Tambien hablo de la Comisión de Democracia Participativa que hay que armar clima y poder llegar a un dialogo cordial.
El vecino Alberto expreso que hay que salir a la calle a dar conocimiento a las/os vecinas/os del conocimiento del CC y tener comunicación con ellas/os.
Andrea expresa desde la Comisión Vecinal que hay que pensar que queremos con el CC para que el N° de personas crezca, porque la Comisión Vecinal tiene objetivos aprobados que se están llevando a cabo.
El vecino Lucio en su tema N° 9, con respecto al presupuesto, dice que no cumplimos con la Ley 1777, que le pidamos a la Junta que se cumpla el Articulo 32 y 35 que se presente el Plan de Acción y que el Presidente debe de seguir el desarrollo y nosotras/os Vigilar. Informe de Gestión Presencial, no hemos registrado que las/os comuneras/os hayan presentado un plan de acción para el año entrante y calculo de gastos del área de gestión a su cargo y luego enviarlo al CC.  Aprobado por Unanimidad.
Y que el próximo Plan de Acción debe estar Presentado en Septiembre. Aprobado por Unanimidad.
Tema Diógenes Taborda y Santo Domingo, hay problema de higiene y seguridad de dicho edificio, el presidente de la Comuna demostró intención de involucrarse. Hay que prevenir enfermedades en las/os vecinas/os, propongo ir a la Defensoría, medios de Comunicación, Legislatura, enviar cartas a todos los medios de comunicación.
Ameghino repusieron los cestos de basura e involucrar a la comisión de Patrimonio que pueda aportar y aportarnos con su conocimiento.
Diógenes Taborda, Viaducto, Atuel, Iguazu y Monteagudo. Aprobado por Unanimidad.
Tema 11 Puente Alsina/ Demonty, en sus alrededores hay poca iluminación y a consecuencia de esto, se observa que se ejerce la Violencia de Género. Se aprobó por Unanimidad elevar el tema a la Junta Comunal.
Tema 12: Usos de los Parques y Tierras Publicas de la Comuna, se planteo poner en debate en próximas Asambleas, para que sea tratado el tema Espacios Públicos en Espacios Públicos. Se hablo de hacer un Foro por ello, pero no quedo nada definido. Se aprueba su tratamiento en nuevas Asambleas de Comuna4. Aprobado por Unanimidad.
Tema 9, Parque Uriburu, donde hace falta iluminación y seguridad. Aprobado por Unanimidad.
Tema 13 Paradores en Barracas, la vecina Catalina expresó que ha tenido contacto con el Gobierno CABA, quien le expreso, bastante información, para lo cual al CCC4 no se nos ha brindado conocimiento de ello. Aprobado por Unanimidad.
Tema 14 Pedido de Estaciones Saludable en el Boulevard Amancio Alcorta. Aprobado por Unanimidad.
[bookmark: _Hlk134000832]Tema 15, Pedido que se gestionen Farolas en los laterales a la Avenida Amancio Alcorta. Aprobado por Unanimidad.
Tema 17 Pedir informe sobre cronograma de los Foros de Seguridad. Aprobado por Unanimidad. Acá amplia Miguel.
Tema 18 La vecina Neli solicita que el CCC4 declare de Interés Cultural al Festival Cultural Irala, festival que organizan las/os vecinas/os de la Boca el sábado 6/5. Parque de Flora Nativa Benito Quinquela Martin. Aprobado por Unanimidad.
Tema 19 EuroMontain, la vecina Maria Rosa, pide que el espacio de la fábrica incendiada, donde lamentamos víctimas y hace pocos días vuelta a incendiarse, debe ser un espacio que debe volver a la Comunidad, debe ser Clausurado y no puede ser mas habilitado. Aprobado por Unanimidad.
Sendo las 21:30 hs y no habiendo mas temas a tratar, se da por finalizada la Asamblea del CCC4.







